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ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ 

ВОЄННИХ ЗАГРОЗ ТА РОЛЬ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

 

Забезпечення інформаційної безпеки держави в умовах воєнних загроз 

набуває стратегічного значення, оскільки воєнні конфлікти створюють 

комплекс підвищених ризиків втручання у критично важливі інформаційні 

системи, порушення цілісності та достовірності даних, а також дестабілізації 

ключових державних процесів і функцій. У таких умовах кібератаки 

виступають не лише інструментом отримання конфіденційної інформації, але 

й засобом реалізації стратегічних та тактичних завдань противника, 

включаючи паралізацію критично важливих об’єктів інфраструктури, 

порушення логістичних ланцюгів, дезорганізацію енергетичних та 

комунікаційних мереж, а також маніпулювання громадською свідомістю. 

Основними загрозами інформаційній безпеці держави в умовах воєнних 

загроз є несанкціоноване втручання в державні інформаційні системи, 

модифікація або знищення критично важливих даних, маніпуляції, що 

впливають на процес ухвалення рішень на всіх рівнях управління, порушення 

функціонування транспортної, енергетичної та комунікаційної 

інфраструктури, а також психологічний тиск на населення та державні 

установи через масовані інформаційні кампанії. Виявлення, оцінка та 

нейтралізація таких загроз вимагають високого рівня організаційної 

підготовки, узгодженості дій між державними органами та застосування 

передових технологічних рішень для забезпечення безперервності роботи 

інформаційних систем. 

Розвиток алгоритмічних систем дозволяє підвищити ефективність 

захисту державних інформаційних ресурсів за рахунок автоматизації процесів 

моніторингу, аналізу подій та реагування на загрози у режимі реального часу. 

Алгоритмічні системи здатні здійснювати аналіз великих обсягів даних, 

виявляти аномалії у функціонуванні мереж, прогнозувати потенційні загрози 
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та формувати оперативні рішення для нейтралізації інцидентів, що значно 

скорочує час від виявлення загрози до її усунення. Використання таких рішень 

забезпечує безперервний контроль інформаційних потоків, раннє 

попередження про спроби несанкціонованого доступу, а також реалізацію 

автоматизованих механізмів протидії кібератакам, що дозволяє знизити 

негативні наслідки атак і забезпечити стійкість критично важливих об’єктів 

інфраструктури. 

Інтеграція алгоритмічних систем у державні структури та об’єкти 

критичної інфраструктури здійснюється на основі централізованих платформ 

обробки даних, систем виявлення загроз, аналізу поведінки потенційних 

нападників і прогнозування сценаріїв кібератак [1]. Така інтеграція передбачає 

використання алгоритмічних рішень у державних органах, відповідальних за 

кібербезпеку, а також у системах контролю доступу, мережевого моніторингу 

та аналітичного управління інформаційними потоками. Комплексний підхід 

до захисту державних ресурсів дозволяє підвищити надійність інформаційних 

систем, знизити ризики, пов’язані з людським фактором, забезпечити 

масштабованість та адаптивність механізмів безпеки при збільшенні обсягів 

даних і ускладненні кіберзагроз. 

Переваги застосування алгоритмічних систем у сфері інформаційної 

безпеки проявляються у підвищенні ефективності виявлення та оперативного 

реагування на загрози, скороченні часу ухвалення рішень, формуванні 

аналітичної бази для стратегічного планування та забезпеченні стійкості 

державних інформаційних ресурсів у надзвичайних умовах [2]. Використання 

таких рішень дозволяє підвищити здатність держави протидіяти кібератакам 

та інформаційним впливам, мінімізувати негативні наслідки порушень 

безпеки та підтримувати безперервність функціонування критично важливих 

об’єктів. 

Забезпечення інформаційної безпеки держави в умовах воєнних загроз 

потребує комплексного поєднання технологічних, організаційних та правових 

механізмів. Алгоритмічні системи виконують ключову роль у підвищенні 

стійкості державних інформаційних ресурсів, забезпеченні автоматизованого 

та оперативного реагування на загрози, а також у створенні аналітичної 

платформи для стратегічного управління кібербезпекою. Подальший розвиток 

методів аналізу даних, прогнозування та автоматизації процесів безпеки 

сприятиме зміцненню національної інформаційної безпеки, підвищенню 
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готовності державних органів до протидії складним кібератакам та 

забезпеченню ефективного управління критично важливою інфраструктурою 

у кризових умовах. 
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